

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ОРГАН
Алт. Губисполкома
Советов и Алт. Губ-
кома Р. К. П.
(Однотомник)

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРА:
Барнаул, Пушкинская ул., д. № 62.
Принимать в редакцию
с понедельника с 12 до 3 час.
два. Телефон № 182.
Подписки на газету при-
нимаются в конторе „Пес-
очковича“ Барнаул, Пуш-
кинская, 62. Подл. платит.
50 р. в месяц, 5 р. в

— На фронте помощи развед-
чиков.
Рабочие химических произ-
водств во Франции готовятся к
всеобщей забастовке.
— Революционное движение в
Корее разрастается.

№ 60 (239) Вторник, 9 ноября 1920 года. Вторник, 9 ноября 1920 года. № 60 (239)

Третья годовщина.

Три года тому назад восстановившей прилагавшей России завоевав власти. Рабочие Красной России, а с ней и пролетариат всего мира дружно отмечают третью годовщину Октябрьской революции. Героическим порывом захватив пролетариат власть. Пройдя через тяжкие испытания и ведя напряженную борьбу с буржуазией всего мира, рабочий класс устоял, казавшись, в петербургской борьбе. Октябрьская революция передала вместе с властью все богатства страны — фабрики, заводы, земли, сокровища недр земли и другие богатства в руки трудящихся, отгнав их у купца капиталистов и помещиков.

руководством коммунистической партии партии неизменною работою по восстановлению промышленности. Первая задача — немедленно скорей и чинить и восстанавливать транспорт — разрешается успешно. Достигли успеха, что на 1 января 1920 года издревних паровозов было 845, на 1 августа вдвое больше. Темпем в этом году мы обеспечим в два раза больше, чем в прошлом году. Начнется возрождение текстильного производства. Программа хлопчатобумажных фабрик в нынешнем году в 10 раз превышает прошлогоднюю. Принимаются все меры к восстановлению на базе пострадавшей металлургической и железной промышленности. Рабочие красной власти по своему делу народное просвещение. Несмотря на все тяжелые условия, культурная жизнь страны растет в ширь и вглубь. Трудовой партии охватила всю республику. На пороге четвертого года великой революции России, оглядываясь на пройденный, колоссальный путь, можем сказать смело: Пролетариат победит.

Борьба с Врангелем

Оперативная радио-сводная полевого штаба за 6 ноября.
На Южном фронте неостроелки и усиленные поиски южных разведчиков.
За войсками Пелезого Шейба Р. В. С. Р. Клим.

Фронт труда.

Победа на беспробном фронте. САРАТОВ, 2 XI. Сущен в воду первый в России железобетонный пловучий подъемный кран.
Результаты субботников. МОСКВА, 8 XI. В Тверском уезде субботниками построено 3 мельницы, на них 2 паровых. (Роста).

Топливо и продовольствие.

МОСКВА, 3 XI. На беспартийной красноармейской конференции городского района Москвы, в сессию декабря о положении топлива, т. Баженов указал; что из предлагаемых заготовок республики в текущем году 14 миллионов кубов дров уже изготовлено 11 миллионов кубов. В прошлом году из подготовленных 7 миллионов кубов заготовлено было только 4 миллиона. В текущем году значительно улучшилось положение транспорта.
По продовольственному вопросу выступивший на конференции заместитель Народного комиссара по продовольствию, т. Брехман сообщил, что в предстоящем году предполагается заготовить 470 миллионов пудов хлеба. Полученные сведения о выполнении резервистов дают уверенность, что, благодаря расширению продовольственного аппарата, нам в этом году удастся собрать значительно больше хлеба, чем в прошлом году, несмотря на худший урожай.
Красноармейская конференция в своей резолюции призывает рабочих и крестьян республики к дружной, согласованной работе по сбору и доставке в промышленные центры для переработки и распределения сырья, топлива и хлеба. (Роста)

В стане белых.

Давно пора. МОСКВА, 8 XI. Английский флот получил приказ увести беженцев из Крыма. По этому приказу можно судить о разложаии в Крыму.
Судьба Врангеля решена. МОСКВА, 8 XI. Английская газета „Дейли-Телеграф“ сообщает, что, кроме военной опасности, Врангель угрожает тиф, голод и недостаток продовольствия и обывдования. Врангель находится в значительной худшей обстановке, чем Красная Армия. В ближайше несколько недель судьба Врангеля будет решена. (Роста).

Белогвардейский террор.

РИГА, 2 XI. Армия Балаховича, отступив от Пивиса, оставила вдовольные силы грабителей, убийств, воровства и насилия над мирными жителями, в особенности над женщинами. (Роста).

Кашмарное шествие Балаховича.

МО КВА, 3 XI. При взятии города Камень Каширский врублено после разгрома много женщин, убито много стариков и детей 70 летнего старика обман корсиком и подожгли. В одной квартире жила 40 еврейских девушек, которые целый день избивались. 30

Расправа с евреями.

КОВНО, 1 XI. В варшавских еврейских газетах публикуются многочисленные документы о гонениях еврейского населения, в частности над ними солдат, жандармов и местных властей. Варшавские газеты сообщают, о дотошестве новых извещий и офицеров Балаховича даже в самой Варшаве. (Роста).

Самостоятельный труд.

Трудящиеся России, вступая рука, взялись за восстановление своего хозяйства. Оживает Урал и Донский бассейн, в Красном Питере расширяется производство на известном Путиловском заводе, готовятся к пути оставшиеся гигантские заводы. Приступлено к громадной работе по электрификации России. Ведется громадная работа по восстановлению транспорта, все увеличивают свою производительность текстильные предприятия пускаются полем ходом суковные и мануфактурные фабрики.
Рабочие Советской Республики излагают все силы, чтобы вывести нашу страну из той нужды, до которой ее довела навязанная нам буржуазной войной.

же конец, как и Деникин. Наша красная горня, заняв Крым, должны подтвердить эти слова предшественника французской буржуазии. Врангель должен быть уничтожен. В деревне необходимо выполнять в кратчайший срок развратку и реконструкцию. Надо добиться, чтобы к началу зимы крестьяне полностью сделали необходимые по развратки количества хлеба, шерсти, софлей и фуражи. Без запасов продовольствия нельзя восстановить нашу промышленность. Нашей промышленности не хватает рабочей силы. Деревня и здесь должна выдвинуть на завод переселенцев из города рабочих специалистов.
Рабочий класс трудящихся, не покидая рук, должен угрожать свою энергию, дабы при создавшихся тяжелых условиях скорее наладить наше хозяйство.
Перед лицом третейшей годовщины великого октябрьского переворота трудящихся России Красная Армия должна с большим самостоятельным продолжителем самостоятельную работу.
Социалистическая Республика победит и восстановится.

Огни революции.

Забастовочное движение во Франции. МОСКВА, 8 XI. Союз рабочих химического производства во Франции объявил всеобщую забастовку на 3 ноября. В Шерле-Франча чина забастовку. (Роста).

Борьба моравских углекопов.

МОСКВА, 5 XI. Буржуа Чехословакии, Польши, Австрии, Венгрии и Юго-Славии встревожены нарастающим забастовочным движением моравских углекопов. Углекопы потребовали национализации копей и повышения заработной платы. Если не будет удовлетворены требования, будет объявлена всеобщая забастовка, которая угрожает остановить промышленность всей центральной Европы.
В Англии катастрофически растет безработица, безработных 400,000, около полутора миллиона человек работает не полный рабочий день. В последние времена в английских каменноугольных округах растет движение в пользу всеобщего стачечного сближения и объединения Германии в Лигу Наций. Вызвано это нарастающим кризисом англо-французских отношений. (Роста).

Революционное движение в Кореи.

МОСКВА, 4 XI. Революционное движение в Кореи разрастается, напоминая борьбу ирландцев за независимость. Революционеры создают особое правительство корейской республики. Корейцы считают это правительство самым материальным, обращаясь по всем делам только к нему, и бойкотируют японцев, избирая этим означенную ярость японской администрации. Кореицы решали сами в

За Советским рублем.

Тяжелое положение в Польше. МОСКВА, 3 XI. Поездка польского министра финансов, Грабского, во Францию, для заключения займа, не удалась. Грабский предлагал продать Францию весь имеющийся в Польше запас сахара, а также всю нефтяную добычу за двадцать лет. Французские ростовщики указали, что Польша ведет неразумную денежную политику, и в деньгах отказал. (Роста).

Только одно знамя заслуживает того, чтобы за него сражаться и умирать — Это знамя коммунистического интернационала!

По Республике Советов.

За обман народа. МОСКВА, 5 XI. В Новгородском ревтрибунале слушалось дело о попытке высших представителей черного и белого духовенства Новгородской губернии, ради корыстных целей, продолжать эксплоатацию верующих масс. Новгородский епископ Алексей, настоятель Сербского собора, протоиерей Стефан, архимандрит Анастасий, игумен Гавриил и другие обвинялись в удержании из гробниц новгородских „святыней“, как выразился епископ Алексей, «неиспользуемых предметов» в виде ваты, пелен, покровов и т. п., для придания трупам более естественного вида с целью подготовки мощей к экспорту гражданских властей. После всех этих действий, обвиняемые уверяли, что никакого осмотра мощей не производили, чем являлись в заблуждение Советскую власть. Ревтрибунал, в присутствии высших представителей различных организаций, коллективов и верующих, красной обвиняемых доказательств и постановил: епископа Алексея, удалившего

из рук предметы фальсифицированной, заключить в концентрационный лагерь на пять лет, других обвиняемых на меньшие сроки. 5 чел. на основании амнистии 1 мая трибунал освободил от наказания.
Притеснение харьковских рабочих. МОСКВА, 5 XI. На торжественном открытии Харьковского Совета рабочих и красноармейских депутатов нового созыва, председатель совнархоза Украины, т. Раковский, сделал доклад о тяжелых условиях Харьковской области. Раковский подгласил сведения об отказе местного командования отвлечь за действия петлюровской армии, которая при благосклонной помощи польского генерального штаба усилилась войсками русского бело-белогвардейского генерала Балаховича. Председатель харьковского пролетариата единственно высказал возмущение против двойственной политики польского правительства, которое с одной стороны заключило мир с другой стороны, под флагом Петлюры и Балаховича продолжает войну против Украины.

Новые условия соглашения с английскими углекопами.

МОСКВА, 5 XI. Большинство английских углекопов высказалось за продолжение забастовки. Однако, соглашательские вожди углекопов настаивали, в виду того, что за предложенные забастовки на выкапывание два трети углеколов, забастовку прекратить. Английское правительство повсюду заработную плату углекопов. Предательские вожди, заключавшие договор с английским правительством, несли самую ответственную агитацию за прекращение забастовки. (Роста).

Буржуазия мечется.

МОСКВА, 3 XI. Итальянская буржуазия ищет сильного контр-революционера, который мог бы объединить расторгнувшую итальянскую буржуазию. Газеты указывают на генерала Кавалера, как на кандидата буржуазно-монархического строя в Италии. (Роста).

Соглашатели сорвали забастовку.

До сих пор окончательные результаты голосования условий соглашения углекопов с правительством неизвестны. Целый ряд угольных районов против принятия условий. Общее впечатление таково, что забастовка сорвана вождями и предателями.
Занятие Силезии Францией. НАУЭН, 2 XI. Французские колонизаторы войска продолжают оккупировать Варанско-Силезию. В главном городе прибыло большое количество танков. (Роста).

Английские солдаты без работы.

МОСКВА, 3 XI. В Англии больше 150,000 демобилизованных солдат находится без работы. Английское правительство предлагало использовать безработных солдат в строительном деле, но профсоюз протестует, указывая, что сами страдают безработицей. (Роста).

Пара остановиться.

МОСКВА, 6 XI. Народный комиссар по иностранным делам Чичерин вторично заявил протест против того, что английское правительство допускает на своей территории вербовку белогвардейских банд для Врангеля, оказывая этим содействие милитаристским силам буржуазии. Советскому правительству известно, что в Мамеле высадились 200 офицеров, направленных в армию Врангеля, в чью Савинков все свои формирования производит исключительно в Литвию. Наркоминдел требует от правительства Литвы принять самые энергичные меры в связи с указанными фактами. (Роста).

Тыл фронту.

МОСКВА, 6 XI. Нижний Новгород обещан в швейную мастерскую. Каждая женщина, имеющая швейную машину, должна приготовить 10 пар белья, всевозможных машин — 8 пар. Во всех учреждениях сведены сверхурочные работы по пошиву обмундирования. В швейных мастерских рабочий день увеличен до 10 часов. Все кожаныя обмундирование гражданского населения и тыловых военных отпущено на фронт. (Роста).

На Дальнем Востоке.

Правительство Дальнего Востока. МОСКВА, 5 XI. На заседании представителей правительств Дальнего Востока избран деловой временный президент из всех правительств Дальнего Востока. (Роста).

Со всех концов.

Совет Народных Комиссаров постановил ассигновать 4 мил. 90,000 руб. на восстановление Киевского оптического завода.
Варшавский „Голос России“ дает следующую характеристику составленному Врангелем „украинского правительства“: Марко-Тун — известный провокатор, Могилянский — арый сотрудник Родичева и постоянный сотрудник „Речи“, Петрович — официальный черносотенец, который, будучи профессором, натравливал охранку на студентов.

Страничка воспоминаний.

В 2 часа ночи на 14-е июня г. Барнаула был нами оставлен. 14-го в 12 ч. дня, под прикрытием нашей пехоты, мы оставили вокзал Дингянь...

Три наших небольших эшелона благополучно прошли до ст. Алейской. На ст. Алейской получили сведения, что от Семипалатинска на Барнаула движутся эшелон или два белогвардейцев...

На второй день, к моему главному бою отступлению, из Саяногорда выехать с т. Волковым на Омск не удалось, т. к. мой паспорт, давший штабом отряда, оказался фальшивым...

Наше предложение т.т. Цилиных, Казюковых и Присяжных не было принято во внимание, и они отправились из отряда одни. В селе Боровском они были опознаны, как Советские работники...

В д. Харитоновке на партийном собрании решили выдвинуть 8 чел. на гаубочную разведку. Разведка была, в двух направлениях: на Саяногород и Камень. На Саяногород с т. Волковым и др. двумя тов. на

значен был и я. Ночью (по моему мнению числа июня мес.) члены разведки переоделись в крестьянскую одежду, но перед отправлением со стороны Барнаула была обнаружена белогвардейская разведка...

Рано утром мы отравились в разведку. В Саяногорске нам стало известно, что Омск и Томск пали и чеки около Челябинска. Все эти сведения с одним из товарищей отправки в отряд, в д. Харитоновку, я три оставил для дальнейшего расследования положения фронта и политического настроения масс...

С полученным сведениям об общем положении Барнаульский советский отряд свои направления на Омск изменил, и с боями стал отходить в Алтайские горы. Такое положение советского отряда было до и Харитоновки. В дальнейшем отряд был в непрерывных боях с окружавшими и преследующими его белогвардейцами.

Ан. Попов.

К амнистии.

Объявленная в № 59 «Красного Алтая» амнистия распространяется также на лиц, осужденных или привлеченных к ответственности за т. н. бытовую или случайную, т. е. не злостную, не систематическую и не связанную с преступлением против Советского аппарата...

Настоящая амнистия распространяется на все соответствующие дела, какими бы органами они были рассмотрены или какому органу эти дела не были подсудны, т. е., как на дела, рассмотренные или подлежащие разбору в народных

судах и в Революционных Трибуналах всех наименований, не исключая и военных, так и на дела, рассмотренные или подлежащие разбору в органах В. Ч. К.

Для проведения амнистии организуются губернские и уездные комиссии. Губернские комиссии состоят из представителей Губисполкома (председатель), Губисполтреста, Губревтрибунала, Губчека и Всеврестрибунала. Уездные комиссии состоят из представителей Уездного чека, уездной и уездной милиции. Уездные комиссии не выносят решений о применении амнистии, а составляют список подлежащих амнистии и утверждают губернских комиссий.

На постановления губернских комиссий, как об отказе амнистировать, так и о неопределенном применении амнистии, могут быть в месячный срок принесены жалобы в высший орган приносимы жалобы в высший орган приносимы жалобы в высший орган приносимы...

Мы на горе всем буржуям Мировой пожар раздуем!

Торжественное заседание.

6-го ноября в Рабочем Дворце состоялось торжественное заседание посвященное третьей годовщине Октябрьской революции. Приступили: гудком Р. К. П., гудком, гудком профсовета, членом гудком Р. К. П., членом райсовета Р. К. П., членом горсовета, уездисполкома, членом правления профсоюзом и представителями политотделов.

В красно-декорированном зале, украшенном иллюминацией и венками, г. Дмитриев открывает торжественное заседание. Дуговой оркестр играет интернационал. «Мы здесь собрались», — говорит он, — для того, чтобы отметить третью годовщину Октябрьской революции и почтить память погибших борцов за освобождение пролетариата.

Оркестр играет похоронный марш. Затем г. Аристов делает доклад о значении третьей годовщины Октябрьской революции для трудящихся. Ярко рисуя эпоху, предшествовавшую Великому Октябрю,

декадники подчеркивает его огромное значение для пролетариата: уничтожена частная собственность и дан новый принцип прав собственности — каждый работает для всех и все для каждого. Этот экономический и социальный переворот нашел отклик у пролетариата всех стран. Рабочие и крестьяне Востока смотрят на нас с надеждой, зная, что Октябрьская революция — это объявление войны капиталу за освобождение угнетенных всего мира.

Затем выступает т. Ковалев, который отмечает тяжелую борьбу Сибири с колчаковщиной. После т. Ковалева на трибуне появляется старый партизан т. Гуляев — «Сусанин».

«Я — малолетний крестьянин, партизан, мне 65 лет, во время колчаковщины сидел в тюрьме, был приговорен к расстрелу. Он получил ареста, «Сусанин» за то, что заводил голубых улей в лесу, где они гудят, не будучи в состоянии отсюда выбраться. По пред-

ложению т. Пахомова, т. Гуляев ездил в Москву и Петроград. Своими впечатлениями о поездке в центр «Сусанин» поделился с собранием:

Там я видел т. Ленина, Зиновьева, — все они встретили меня хорошо, т. Ленин подарил шапку, т. Зиновьев — часы с цепочкой; т. Каменев — дам мне хорошую бутылку, с которой я ездил во все театры. Был в Большом театре и видел, где раньше цари сидели, они поманились слова: «Кто был вачен, — тот атает всем!»

Далше т. Гуляев рассказал, как он, исполняя поручения деревен-

ских старух, ходил по церквям и смотрел, целы ли иконы.

«И как я митрополита, говорю даше т. Гуляев, а третий священник и спрашиваю: товарищи, где можно здесь увидеть митрополита?» а тот мне говорит: «какой я тебе товарищ!» Я крепко ругнул его и рвал больше с митрополитами не разговаривать.

В просторной речи затем т. Пахомов говорит о значении третьей годовщины Октябрьской революции, указав вначале на то, что т. Гуляев — это выразитель идеи партизанского движения, которое было широким народным движением.

М. Р-ская.

Празднование Красного Октября.

Как тогда, 25 октября 1917 года, земли покрыты первым снежным ковром...

Отчетливо ярко, на белом фоне снега, калышались красные знамена...

Соборная площадь встречает толпами рабочих и работников, стройными колоннами красноармейцев, вышедших праздновать великий исторический день.

В этот день, три долгих тура этого года борьбы тому назад, Ленин сказал: «Сегодняшний день это начало коммунистической революции во всем мире!»

Всюду радостные возгласия: «Навстречу и предубисполкома встречать парад!»

«Да здравствует Красная Армия!» «Да здравствует свободные женщины!» «Да здравствует Красный Октябрь во всем мире!» «Да здравствует III Интернационал!» — несется в свежем чистом воздухе.

С вытовками на перевес красное проходит учебная команда. Пресекают кавалеристы. Проходят профсоюз с своими знаменами. Мелькают радостные, оживленные лица коммунистической молодежи.

Но вот все — около памятника павших в борьбе с контр-революцией. Заманя сияют глаза вид

Братской волией. Гулко в марше вылету льются речи. И вы звучат те грусть о потерянном товарище, то непреклонная надежда на светлое будущее, то призывы к отшельничью.

«Каньяма над этими сокровенными знаменами или победить или умереть но не отступать в борьбе!»

Похоронный марш покрывает эти слова.

Высоко, на памятнике, явдается фигура тов. Гуляев, 65-летнего старика, кривизна, этого «Сусанина» от т. Ленина большой красавый венки возлагается на могилу. Особливо значение имеют в устах этого старика слова, представляющие собой толщу деревенских масс, когда он говорит:

— Мамя приговорили к смерти! кизни, но я остаюся жив... Да здравствует наша Россия, да здравствует Красная Сибирь!

От памятника жертвам революции расходится по домам.

Вечером по всем театрам и клубам города происходили митинги-спектакли.

На пороге четвертого Красного Года с увещаниями энергичей призывая за творческий труд!

А. Х.

Рабочая жизнь

Сознают свой долг перед страной.

Рабочие мельницы и кирпичного завода № 1 Бийского уездисполкома, заслушав доклад по текущему моменту, единогласно приняли такое решение: «Чтобы приблизить мир и спокойную жизнь рабочим и крестьянам Советской России, необходима напряженная борьба с голодом и хозяйственной разрухой в тылу. Каяемся наперед все силы в этой борьбе и тем самым приближить социализм.»

Да здравствует Советская власть во всем мире!

На собрании союза деревообделочников.

На общем собрании деревообделочников, 4 ноября, разгласились вопросы о боевом производственном задании, падающем на Алтай, о дополнительном пайке в форме общественного питания и о выезде комиссии в фронту.

По первым двум вопросам выступил т. Бабайлов. В кратком докладе он освещает политическое и экономическое положение нашей страны. На очереди стоит заготовка теплых вещей для Красной Армии. Задания своей тяжестью падает на промышленное и швейное производство, но это не значит, что деревообделочники должны сидеть, сложа руки; они так же усиленным трудом могут выйти стране из хозяйственной разрухи. Далее докладчик указывает на то, что при напряженном труде расходуются большие заготовки, а потому Советская власть решила для восстановления затраченных сил выдать для всех рабочих дополнительный пайк в форме общественного питания.

По докладу принимается следующее решение:

«Несмотря на то, что производственные боевые задания не падают непосредственно на деревообделочников там не менее мы приложим все усилия на поднятие производственной энергии труда, т. к. знаем, что Советская Россия может выйти из тяжелого положения только напряженным общественным трудом всех рабочих и крестьян».

В докладе о «важном положении фронту» т. Кокс отметил, что Красная Армия нуждается в зимнем обмундировании и потому красавый, тем должен прийти к ней на помощь, урезав себя во всем.

После доклада выяснилось, что рабочие деревообделочного завода и помощь фронту отчисляли двухдневный заработок и увеличили рабочий день на 1 1/2 часа; рабочие лесопильного завода № 1 работают на пользу фронта сверхурочно один час и отчисляли двухдневный заработок; деревообделочники бондарной мастерской тоже производили отчисления двухдневного заработка и увеличили рабочий день на час.

М. Р-ская.

Партийная жизнь.

В губкоме.

На заседании президиума губкома была заслушана доклад т. Кляшова о работе Саяногорского уездисполкома Р. К. П. В Саяногорске недавно состоялся выезд курсовцев партшколы, которые распределялись на работу по разным отделам. Сказаны все отделы уездискома.

На подготовку были мобилизованы 14 курсовцев, 28 гордискретных работников и 15 чел. из деревень. Разверстка проходит очень хорошо.

Были проведены «вечера бойцов нашего красноармейца». В связи с «надеждой» по городу была устроена 11 митингов. Пасмурный вечер ваяния в большом количестве, особенно из деревень.

Среди женщин ведется усилена работа по устроению регулярной собрания, конференции, ведутся беседы, устроена школа.

Работа среди национальностей усиливается идет сравнительно хорошо.

В отделе национ. меньшинств губкома.

Вингерское бюро. 25 октября произошло общее собрание членов. Был сделан доклад делегата из Омска т. Факси о целях его командировки. Кроме того, с 25 по 31 октября состоялось три заседания.

В комитетом бюро. 29 октября на общем собрании членов коммунистической партии были заслушаны доклады: 1) политическое образование, 2) мировое движение, 3) текущий момент. Присутствовало на собрании 92 человека. В текущий день постановлено было делегировать в Москву т. Кляшова для доклада о работе и выяснения положения Алтайского отделения германско-аустриецкого совета.

В комитетом бюро. 31 октября состоялось матинг-концерт. На митинге выступил т. Карас с докладом о коммунистическом строе. Был поставлен спектакль «Красная гора». Присутствовало около 200 чел.

Красноармейская жизнь.

Да победного конца.

30-го сентября с. г. состоялся депутатский съезд коммунистический и кандидатов 232 старожилых и новых Облисполкома. После доклада тов. Терентьева о текущем моменте, была вынесена резолюция:

«Мы, коммунисты, будем стоять всегда на страже революции, идущей в своих массовых рядах наш революционный меч, борясь за утверждение и провозглашение нашей социалистической Республики и доводя борьбу с Белой Польшей и Врангелем до жаждаемого конца, будем выдать все свои силы на то, чтобы как можно скорее провести любимую разведку.»

Вперед, товарищи коммунисты, до полного разгрома белогвардейской и вражеской банды.

Да здравствует рабоче-крестьянская Красная Армия!

Да здравствует III Коммунистический Интернационал!

Да здравствуют наши верные вожди пролетариата — т. Ленин и Троцкий!»

На трудовом фронте.

Мобилизованными уездисполкома, находившимися на сборном пункте в г. Бийске, был устроен субботник на станции железной дороги. 26 человек нагрузили 3000 пудов, а 9 человек работали на станциях. Предложено за работу выдать в сумме 991 р. уездисполкома, офицеры поже твоями и выдать больших в рамках красноармейцев.

Президиум Губисполкома назначает 9 ноября 1920 года в 6 ч. вечера пленарное заседание Алтайского Губисполкома. Исполнительного Комитета С. Р. К. К. депутатов совместно с заводскими Губернских отделов.

Заместитель Губернского военного комиссара приглашает тов. тов. красноармейцев, посланных доложить о выполнении к нему в Губисполком (Гоголевская, 40) в четверг, 1-го ноября с. г., в 9 ч. утра.

Всем членам Горсовета в 3-х дневный срок от сего часа предлагается зарегистрироваться по секциям в Ифине, в Отделе Управления Губисполкома.

Согласно распоряжения Губисполкома по отпуску из деревень Губисполкома аннулированы.

В среду, 10/ХI 20 г., в 6 часов вечера в лекционном зале рабочего дворца назначен общее собрание секретарей (или, за отсутствием таковых, Председателей) Комитетов городского района Р. К. П. Б. — кон. программ по опаздыванию, присутствие для всех обязательно. Секретарь Коновалов.

Горрайкомом Р. К. П. Б. — кон. постановлено нижеследующим тов. тов. назначены ответственными организаторами комитетов, а посему должны явиться во вторник, 9/ХI 20 г., в 3-ти часам вечера в райком по секретариату за получением мандатов и назначением, рабочий двор, верх. 1) Хоршавцов, 2) Бабайлов, 3) Давидов, 4) Лисица, 5) Рудков, 6) Пирогов, 7) Родичев, 8) Белов Михаил, 9) Козловский Александр, 10) Фатин Афанасий, 11) Потанович.

Секретарь Коновалов. Президиум Горрайкома Р. К. П. Б. — кон. согласно своего постановления, постановил предлагать нижеследующим тов. тов. явиться в райком 9/ХI 20 г. в 4 часа вечера за истреблением мандатов: 1) Горшавцов, 2) Давидов, 3) Нослов, 4) Гольдин, 5) Гранберт, 6) Шваблов, 7) Аристов, 8) Зергалетов, 9) Тиман, 10) Жерякову, 11) Ильину; не явившиеся без предоставления уважительных причин в вышеупомянутом сроку, как по истечении срока, будут преданы партийному суду.

Секретарь Коновалов. Школьный совет Бар. школы I и II ст. имени Песталотцы сам наметил, что все учащиеся, принятые в школу Песталотцы, по явившиеся в школу до 12 ноября и не представившие в указанному сроку уважительных причин своей неявки будут считаться уволенными. С 13-го ноября будет открыт прием прошеный на свободные места.

Члены Центрального Клуба, записавшиеся в социальную экономическую (социологическую) студию, обязаны в среду, 10 ноября в 7 ч. вечера собраться в красной комнате клуба для вынесения вопроса о начале работ студии.

Повестка дня: 1) План работы студии и 2) Выборы президиума.

31-го октября с. г. курьером ОРТК ст. Барнаула утеряна разносная книжка, идущая в направлении от 5 Прудского пер. к товарищу колтору ст. Барнаула. Нашли его кого угодно прошу возвратить в ОРТК ст. Барнаула.

Считать недействительными следующие утеранные документы: партийные билеты: на имя И. В. Булгаева № 217 и Павла Зыкина — № 491; членский билет Р. К. П. М. на имя Петра Гулина за № 60; мандат особой программы № 12 имени на имя Е. Кошкина и 20 бланков с печатью Уполкома 232.

Редактор Як. Елькович. Издатель Алт. Губисполкома Советов и Алт. Губком Р. К. П.